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Proj. gazocigg Dn=90 mm

Rz=ok. 168.36
Istn. wodocigg Dn=100 mm

Rz=167.01
Istn. kabel telef.

Rz=ok. 168.71

Proj. gazocigg Dn=90 mm

Rz=ok. 168.05
Proj. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.43
Istn. wodocigg Dn=100 mm

Rz=166.54
Proj. gazocigg Dn=90 mm

Rz=ok. 168.02

Istn. kan. sanit. Dn=150 mm

Rz=166.89
Istn. kan. sanit. Dn=150 mm

Rz=166.56
Istn. kabel telef.

Rz=ok. 168.67
Istn. kan. sanit. Dn=150 mm

Rz=166.54
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Proj. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.78
Proj. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.78
Istn. kan. sanit. Dn=150 mm

Rz=166.36
Istn. kabel telef.

Rz=ok. 168.85

Istn. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.85/do likwidacji/
Istn. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.84(do likwidaciji/
Istn. kan. sanit. Dn=150 mm

Rz=166.29
Istn. kabel telef.

Rz=ok. 168.81
Proj. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.78
Proj. sie¢ energ. NN

Rz=ok. 168.78
Istn. wodocigg Dn=32 mm

Rz=ok. 167.56
Istn. kan. sanit. Dn=150 mm

Rz=165.91
Istn. kabel telef.

Rz=ok. 168.95
Istn. wodocigg Dn=32 mm

Rz=ok. 167.31
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